
ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА**06 октомври 2014 – 10 октомври 2014 г.****Валутен пазар****EUR/USD**

През изминалата седмица единната валута успя да възстанови част от загубените позиции, като достигна 1,2791 долара за евро на сесията в четвъртък.

Щатският долар записа и нова отрицателна сесия спрямо кошница от 10 основни валути и вече се намира на двуседмично дъно спрямо еврото. Разпродажбите на зелените пари дойдоха след публикуваната снощи стенограма от заседанието на Федералния резерв на САЩ, която върна спекулациите, че ФЕД може скоро да повиши лихвените нива отвъд океана.

През август промишлените поръчки в Германия отбелязват най-силния си спад от 2009 г. насам. Поръчките се свиват с 5,70% на месечна база - това е доста в сравнение с прогнозирания спад с 2,40% и далеч от предишния ръст с 4,50% за предходния месец.

Индустриалното производство в най-голямата европейска икономика е отстъпи със сезонно изгладените 4,00%. Месец по-рано бе отчетен растеж от 1,60% , докато експертите прогнозираха спад на месечна база от едва 1,40%. Тези данни допълнително засилиха притесненията за икономическото представяне на страната.

Индустриалното производство в Испания също се забави значително през август. На сезонно изгладена база показателят се повишава с 0,6% на годишна база през август, спрямо ръст от 1,50% през юли и пазарни очаквания за ръст от 0,90%.

Търговският излишък на най-голямата икономика в еврозоната се е свил през осмия месец, след като както износът, така и вносът, са спаднали на фона на застрашената търговия с Русия. Излишъкът е в размер на 17,5 млрд. евро през август спрямо постигнатите месец по-рано 22,2 млрд. евро. Пазарния консенсус бе търговският баланс да достигне 18,5 млрд. евро.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха, че молбите за помощ при безработица се понижават до 287 000 , при очаквания на финансовите анализатори за 291 000 и стойност от 288 000 за миналата седмица.

В посока надолу ниво на подкрепа е 1,2615 долара за евро- при пробив е възможен тест на нивото от 1,2585 долара за едно евро. В посока нагоре , ако се задържи трайно над психологическото 1,2700 е възможен тест на следващото техническо ниво от 1,2783 долара за едно евро. (23.6% Фибоначи проекция движението 1,3702 – 1,2500)



GBP

Промишленото производство на Острова се повиши с 3,90% на годишна база за м.август при предишен ръст за м.юли от 3,50% и очакван ръст от 3,50%.

На своето редовно заседание в сряда Английската Централна Банка очаквано запази лихвените нива на Острова без промяна на 0,50% , което до голяма степен бе очаквано от повечето анализатори. Като цяло банкерите запазиха твърдата си позиция спрямо монетарната политика поради признаците на слабост в световната икономика и по-специално в еврозоната. Стагнацията и ниската инфлация в единния валутен блок също са сред основните причини седемте да се запази монетарната политика през септември. Инфлацията във Великобритания също се забави рязко през тази година, като достигна 1,50% през август.

Общият търговски дефицит намаля до 5-месечния минимум от 1,917 млрд. паунда, значително под очакваното от експертите ниво от 3,3 млрд. паунда. Равнището за юли пък бе ревизирано надолу до 3,079 млрд. паунда от първоначално отчетените 3,3 млрд. паунда.

В началото на седмицата островната валута се търгуваше на нива около 1,5942 долара за паунд спрямо щатския долар, но на сесията в четвъртък поевтиня рязко до 1,6226 долара за един паунд. В посока надолу – при траен пробив под психологическото 1,6000 е възможен тест на 1.5931 долара за един паунд. В посока нагоре – при условие, че се задържи трайно над 1,6100 е възможен тест на 1,6237 долара за един паунд (23.6% Фибоначи проекция движението 1,7192 – 1,5942).



Британския паунд се понижи и спрямо единната валута – от 0,7820 в началото на седмицата до 0,7904 паунда за евро в средата на седмицата. В посока надолу е ниво на подкрепа е 0,7820 паунда за евро – при евентуален пробив възможен тест на следващото техническо ниво на подкрепа – 0,7770 паунда за едно евро.

В обратната посока важно ниво на съпротива е 0,7915 паунда за евро -при пробив има вероятност за тест на следващото техническо ниво от 0,7950 паунда за едно евро.



Управление на активи
Трежъри
ПИБ АД

Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.